

# Z Á P I S N I C A

## **z 1. zasadnutia Obecného zastupiteľstva Čiližská Radvaň, ktoré sa konalo dňa 17. februára 2022 v zasadačke obecného úradu v Čiližskej Radvani**

---

Prítomní: Erzsébet Janík, starostka obce  
Mgr. Richard Bodó, poslanec  
Mgr. Eva Buzgóová, poslankyňa  
Zoltán Dioszegi, poslanec  
Ján Gaál, poslanec  
Róbert Gaál, poslanec  
Mgr. Tímea Bögi, poslankyňa  
Zoltán Peöcz, poslanec  
Mgr. Dušan Vítek, poslanec  
Tibor Inczédy, poslanec

Ing. Štefan Demián, hlavný kontrolór  
Szilvia Nagy, prednostka obecného úradu

Ostatní prítomní: podľa prezenčnej listiny

Zasadnutie obecného zastupiteľstva sa začínalo o 18:30 hodine. Rokovanie zahájila a viedla starostka, ktorá privítala prítomných a konštatovala, že z pozvaných poslancov obecného zastupiteľstva sú prítomní všetci poslanci. Obecné zastupiteľstvo je spôsobilé rokovať a uznávať sa.

### Ad 1/ Schválenie programu rokovania, určenie a vymenovanie zapisovateľa a overovateľov zápisnice

Starostka konštatovala, že program zasadnutia obecného zastupiteľstva bol poslancom doručený vopred spolu s pozvánkou na zasadnutie obecného zastupiteľstva vrátane relevantných príloh a navrhuje teda, aby bol schválený nasledovný program zasadnutia:

1. Schválenie programu rokovania, určenie a vymenovanie zapisovateľa a overovateľov zápisnice
2. Žiadosti: István Csikász, Attila Rácz, Poľovnícke združenie Čiližská Radvaň, Darutil Servis s.r.o. Dunajská Streda
3. Medzičilizie a.s. – kúpno-predajná zmluva – návrh
4. VZN č. 1/2022 o určení výšky dotácie na prevádzku a mzdy na žiaka školy a školského zariadenia na rok 2022 v obci Čiližská Radvaň - návrh
5. Príhovor starostky
6. Poslanecké interpelácie
7. Záver

Predložený návrh programu rokovania bol jednomyselne schválený.

Na dotaz starostky, návrhy na zmenu programu rokovania neodznali. Starostka uviedla, že dňa 14.02.2022 bola na OcÚ doručená žiadosť Farského úradu v Čiližskej Radvani, Reformovanej kresťanskej cirkvi na Slovensku zo dňa 14.02.2022, preto navrhuje, túto

žiadosť zaradiť do druhého programového bodu dnešného rokovania. Starostka teda predložila návrh uznesenia, podľa ktorého obecné zastupiteľstvo schvaľuje zmenu programu 1. zasadnutia Obecného zastupiteľstva Čiližská Radvaň zo dňa 17.02.2022 tak, že do 2. -ho programového bodu sa zaradiuje žiadosť Farského úradu v Čiližskej Radvani, Reformovanej kresťanskej cirkvi na Slovensku zo dňa 14.02.2022.

Uznesenie bolo jednomyselne schválené.

Za zapisovateľa starostka určila Sylviu Barciovú a za overovateľov Mgr. Richarda Bodóa a Mgr. Tímeu Bögi.

Poslanec Ján Gaál avizoval, že z osobných dôvodov môže byť prítomný na dnešnom zasadnutí iba do 19:30 hod..

Ad 2/ Žiadosti: István Csikász, Attila Rácz, Poľovnícke združenie Čiližská Radvaň, Darutíl Servis s.r.o. Dunajská Streda, Farský úrad v Čiližskej Radvani, Reformovanej kresťanskej cirkvi na Slovensku

Starostka predniesla nasledovnú správu:

Poslancom bola doručená písomná žiadosť p. Csikásza zo dňa 03.01.2022, ktorým žiada vydať kópie príjmových potvrdení ohľadne dvoch zavlažovacích zariadení z obdobia 2000 - 2002. Starostka uviedla, že na účtovné dokumenty za obdobie od roku 1999 do roku 2005 podľa zák. č. 395/2002 Z. z. v platnom znení, t. j. podľa zákona o archívoch a registratúrach už prebeha archivačné konanie /uznesenie MV SR Štátny archív v Nitre, archív Šaľa č. SANR 6-2020/003357 zo dňa 16.09.2020/ na základe ktorého doklady určené na archiváciu boli odovzdané do Štátneho archívu Šaľa. Dokumenty určené na zničenie vzhľadom na pandemickú situáciu doteraz neboli škartované, preto pán hlavný kontrolór mal možnosť prekontrolovať dokumenty z požadovaného obdobia, avšak listiny žiadane pánom Csikászom sa nenašli.

Pokiaľ ide o ďalší prípis pána Csikásza zo dňa 12.02.2022, tak v tejto súvislosti stále platí uznesenie OZ prijaté na predchádzajúcom zasadnutí, pretože ním nedošlo k jednoznačnému preukázaniu, že vlastníkom dotknutého zavlažovacieho zariadenia je p. Csikász. Okolnosti naďalej svedčia tomu, že vlastníkom je obec.

Poslanec Mgr. Dušan Vítek poukázal na to, že kým v prvotnej žiadosti žiadateľa bola reč o jednom zavlažovacom zariadení, žiadosť p. Csikásza zo dňa 03.01.2022 sa týka dvoch zariadení, avšak nevedno z akého dôvodu.

Hlavný kontrolór uviedol, že prvotná žiadosť zo dňa 16.11.2021 sa týka iba jedného zavlažovacieho zariadenia. Na základe žiadosti zo dňa 03.01.2022 vykonal kontrolu v archíve s výsledkom, ktorý už spomínala pani starostka.

Ďalšie pripomienky neodznali, preto starostka predložila návrh uznesenia, podľa ktorého obecné zastupiteľstvo berie na vedomie správu starostky obce ohľadne písomnej žiadosti p. Csikásza zo dňa 03.01.2022 a ďalšieho jeho prípisu zo dňa 12.02.2022.

Uznesenie bolo jednomyselne schválené.